

西柳一曲“发如雪” 泉城尽赏“青花瓷”

周杰伦昨晚 歌醉齐鲁

周杰伦演唱会High翻济南
周妈现身
力挺儿子

本报讯(记者 任磊磊 师文静) 5月1日晚7:30,周杰伦超时代演唱会准时华丽上演,整场演唱会延续了周董一贯的华丽风格和劲歌热舞的表演。

周董现场秀才艺
《龙卷风》引共鸣

演唱会以《龙战骑士》开场,周董身着超炫的英伦式制服,眼神凌厉,配上舞者华丽的舞步,之后《跨时代》、《蛇舞》等新歌陆续奉上,一下子把歌迷带进了周杰伦的气场中,年轻的歌迷大声哼唱着。舞台上的周董依然话很少,除了跟歌迷



本报讯(记者 师文静 任磊磊) 5月1日晚,由齐鲁晚报等单位主办的“2011周杰伦‘超时代’演唱会”在济南奥体中心西柳体育场震撼开唱,这是周杰伦出道11年来济南的首场个唱,周杰伦激情四射,全场近八万歌迷尖叫声不断。投入巨资制作的科幻舞台,多套服装搭配多变造型,时而魔幻时而浪漫呈现让齐鲁歌迷感受了一场“超时代”的经典场面。

回顾11年音乐生涯 主打原创中国风

周董踏入歌坛的第11个年头,在这个特殊的时刻“超时代”巡回演唱会应运而生。演唱会上周杰伦将《可爱女人》、《彩虹》、《晴天》、《青花瓷》、《发如雪》、《稻香》、《烟花易冷》等各个时期的金曲一网打尽,陪近8万歌迷一起回顾了他的11年历程。作为周杰伦出道11周年纪念全球巡回演唱会济南站,这一次,他带着全新音乐,巨资打造超时代演唱会,带领8万歌迷一起分享属于他的绚丽和精彩。周杰伦是2000年



后亚洲流行乐坛最具革命性与指标性的创作歌手,突破原有亚洲音乐的主题、形式,融合多元的音乐素材,有着多样化的音乐风格,如传统的中国风、欧洲古典音乐曲风、美国的乡村曲风等等,尤以融合中西式曲风的嘻哈或节奏蓝调最为著名,享有“亚洲流行天王”之称,可说是开创华语流行音乐“中国风”的先声。在昨晚的演唱会上周杰伦的歌曲里充满着高中时代的幻想,作品中有对母亲的依恋,有对科幻世界的迷恋,还有对于篮球、武侠等中西方文化的崇拜和憧憬,让我们看到了一个多面天王的动人魅力。

浮空立体呈像 360度视觉感官

在音乐与视觉上喜欢全然掌控的周杰伦,对自己的个唱更有许多想法,不仅舞台设计是前所未有的规模,舞台背景LED也是有史以来最大最满的一次!

周杰伦在泉城济南的首场个唱,无论是在舞台效果还是灯光设计,以及各类3D特效上都完全和台北小巨蛋的演出如出一辙,同时还会引入更多的光影特

效,让济南的歌迷从不同的角度都能够完整地看到杰伦的现场演出。

本次演唱会的舞台据我们所知是济南演出历史上尺寸最大的一个,整个舞台横跨尺寸达到100米,动用了2000片以上的LED,特别的是在动态效果上有“360度浮空立体呈像”及Mapping技术(全新的影像效果技术处理)。所有歌迷看到的不仅是单面的立体投影,而是360度都可以看得到的立体影像。所以这几个“第一”为济南的广大歌迷营造了非同一般的“超时代”感觉!

杰伦造型多变 穿越不同时空

演唱会的另一大看点就是周杰伦的造型,多变的音乐风格,就必须配上多变的服装造型。周杰伦的大手笔还表现在他的表演服装上,十几套服装尽显王者风范,从开始时光穿梭的水晶流苏骑士装,到狂热的印度华丽蛇蝎舞装;从科幻未来的银色时光劲装,到古堡华丽的公爵复古装;从炫耀金色豹纹亮片装,到时尚华丽的冲绳风格装;从经典古典蕾丝王子装,到另类钻石嘻哈劲装;从豪放摇滚黑洞洞装,到酒红贵族绅士装,再到中国风蓝缎西装……

歌迷眼中快速变装的周杰伦俨然“变形金刚”,稍一眨眼就变形象,还没来得及看清华丽扮相,就已经是下一个嘻哈造型。

此次演唱会靓丽的表现,就是周杰伦本人与大屏幕融为一体玩起“穿越”。主角周杰伦是穿越时空的行者,穿梭于未来与现实之间。舞台视觉效果不断出现“未来世界”及“宇宙飞船”等概念,为观众呈现出以“宇宙飞船”形貌作为主体,融入“颓废摇滚”与“中古世纪”元素的感觉,形成强烈并具有冲击力的视觉效果。

周杰伦从古典英伦风穿越回现代的场景区让观众不断呐喊,“时光隧道”为主题的演出,让济南的观众享受到了周杰伦的十足神秘感。

本版摄影 徐延春 陈文进



打招呼就是唱歌。不过,在唱《爱在西元前》的时候,周董很有心地让音响师把歌曲的前奏改成了电子风的,他唱着改编的《爱在西元前》的前奏向济南歌迷问好:“济南的歌迷你们好吗?”一句唱完,歌迷们大声回应着“好”。

周董的才艺秀则是最为动人的时刻,伴随着歌曲《稻香》,周杰伦与一架造型奇特的白色三角钢琴一同升至舞台中央,并接连以《阳光宅男》、《龙卷风》、《烟花易冷》唱响了寓意春夏秋冬的“四季歌”。周董特地把十年前的《龙卷风》和十年后的《烟花易冷》放在一起唱,希望引起更多人的共鸣。很多歌迷听到周董的老歌都潸然泪下。

自家兄妹捧场 现场没有“安可”

一路从台北跟随到上海、北京、天津,甚至是新加坡的小师妹袁咏琳,与周董深情对唱了一曲《黑色幽默》,让歌迷仿佛回到了十年之前,周董力捧的浪花兄弟、杨瑞代也一如既往地出现在济南串场,新人梁心颐乘坐印度风大轿出场的方式颇具新意。

晚上10点,一曲《千里之外》后,演唱会准时结束。不过很让人失望,不知道是济南观众太善良,还是没有提前做好功课,周董竟然都没有返场的机会。要知道去年周董在青岛的演唱会返场三次,一直唱到晚上11点。

这次巡回个唱也是周杰伦回归乐坛的一个标志性事件,他选择了大屏幕传情达意,而至煽情部分,大屏幕上打出了“我的荣誉与你们分享”、“我会唱到不能再唱,写歌写到不能再写……”、“你们陪我下一个十年好不好?”……

周董妈妈 意外现身演唱会

在现场,记者意外见到了周董的母亲叶惠美。周董的母亲跟周董很像,当晚穿了一身深色的外套,戴着灰色的帽子,穿着挽腿仔裤,虽然很低调但掩饰不住星妈范儿。不过因为大家事先都不知道周董的母亲会来,她的现身几乎瞒过了所有的媒体。